
：　４８名

：　９６．０％

Q1 Q2

Q３ Q４

ネットモニターアンケート６月集計結果

『食品の購入について』
令和2年6月17日

食品の安全性が気になる方は９８％

調 査 期 間 ：　６月４日（木）～９日（火）

回 答 数

回 答 率

食品の安全について気になりますか？
                                        （単一回答）

Q1で「とても気になる」「気になる」と回答された方にお聞
きします。どのようなことが気になりますか？
                                            （複数回答可）

あなたの家庭の食卓で食べる食品(材料や惣菜、冷
凍食品など)は主にどこで購入されていますか？
                                       （複数回答可）

食品を購入するお店を選ぶ基準は主に何ですか？
                                           （複数回答可）

品揃えの他、値段、清潔感が重視されてい
る。

「添加物」との回答が最多。「原産地」「賞味期限」「残
留農薬」も回答が多い。

９８％の方が食品の安全性が気になると回
答。
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従業員の接客態度がよい

お買い得情報が

よく発信されている

立地が便利である

売り場がきれいである

価格が比較的安い

商品の種類が豊富である



Q５ Q６

Q７ Q８

食品を購入する際、食品表示を確認しています
か？（単一回答）

Q5で「よく確認している」「確認している」と回答された方
にお聞きします。食品表示を見るとき、どの項目を確認し
ますか？（複数回答可）

Q5で「よく確認している」「確認している」と回答され
た方にお聞きします。特に意識して食品表示を確認
する食品は何ですか？（複数回答可）

 どのような食品を特に購入したいと考えますか？
                                           （複数回答可）

原産地を確認している方が最多。産地を重視する方が
多い。

「精肉」が最多であり「肉、魚の加工食品」「野菜」「魚」はほ
ぼ同数であった。その他は「醤油」「即席めん」との回答で
あった。

確認しているという方が約８割であっ
た。

４３名が国産であることを重視している。
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パッケージが洗練されている

カロリーが低い

調理に手間がかからない

健康に良い栄養素が入っている

価格に対して内容量が多い

食品添加物が入っていない

製造元が信頼できる

国産である
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Q１０
Q9で「ある」と回答された方にお聞きします。
インターネットで購入する食品は何ですか？
                                        （複数回答可）

Q１１
地元産品を購入する地産地消を意識しています
か？(単一回答)

Q９

インターネットを通じて食品、食材を購入したことは
ありますか？（単一回答）

その他は「寒天製品」「ペットフード」「栄養補給
食」との回答であった。

地産地消を意識している方はや約７割であっ
た。

過半数の方にインターネットでの食品購入経験があ
る。
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